
 

Leden 2015 

 

 

1 

   

ZZPPRRÁÁVVYY  

ZZ  CCEETTKKOOVVIICC  
 

 

 
 

 



 

Leden 2015 

 

 

2 

 

Slovo starosty 
Vážení spoluobčané!      

          Skončil prosinec a s ním i rok 2014. Co se týče počasí, tak se v něm projevil trend 

poslední doby. Připomínalo nám spíše jaro. Dokonce se mi podařilo vyfotografovat 

v Boskovicích u gymnázia rozkvetlou alej. Advent a Vánoce byly na hony vzdáleny 

Ladovské zimě. Teplota na Štědrý den dosáhla + 7°C. Zimu pak zachránil až úplný 

konec měsíce, kdy teploty po svátcích klesly na -11,5°C a napadla tenká vrstva sněhu.  

     A díky tomuto sněhu začala naplno i zimní údržba. Odstranění sněhu je přece jiné než 

předchozích ledových kalamit. Zde Vás chci jen opět požádat o ukázněnost při parkování vozidel na 

ulicích v místech, kde je užší prostot. Následné plužení pak ulice ještě více oklešťuje a snižuje se 

tak jejích průjezdnost.   

     Co se týče prací na obci, tak pracovníci kromě posledních úklidů veřejných prostranství začali 

s výmalbou některých částí kulturního domu. Dále také byl dokončen projekt „Revitalizace 

veřejných prostranství v Cetkovicích“, most v Zádědiní vč. zábradlí a nutných značek. Byl opraven 

přístupový chodník podél plotu mateřské školy na ul. Školní.    

     Poslední měsíc v roce bývá v naší obci pln kulturních a společenských událostí. První 

prosincovou bylo Zpívání u vánočního stromu v kulturním domě. Přítomni mohli shlédnout pěkné 

vystoupení dětí z MŠ a ZŠ a nasát předvánoční atmosféru. Mohli si také prohlédnout výstavku 

s vánoční tématikou. Velkou pozornost pak poutaly betlémy. Byl k vidění velký betlém, který byl 

zapůjčen z místního kostela. Největší obdiv sklidil betlém vyrobený z víček, který vlastní František 

Chlup z Borotína. Pozornost dětí si pak užívali živí kapři. Úspěch sklidila operetka v podání dětí 

z místní základní školy. Příjemný advent byl v obci zakončen předvánočním koledováním 

Malohanácké muziky. Mladí muzikanti posíleni o malé zpěváky přispěli k navození předvánoční 

nálady. Pro přítomné i účinkující byl připraven tradiční „starostovský punč“, který všem chutnal. 

Veselo bylo před Vánocemi i v mateřské a základní škole. MŠ připravila pro rodiče a prarodiče 

„Perníkový večírek“. Zde nejprve vystoupily děti se svým pečlivě připraveným programem a poté 

se všichni pustili společně do zdobení perníčků. Základní škola zase pro všechny připravila 

každoroční vánoční besídku v tělocvičně školy, kde pro přítomné bylo připraveno občerstvení – 

vánoční cukroví a něco na zahřátí. V jedné třídě pak znovu zahráli operetku „O dvanácti měsíčcích“ 

upravenou dle známé dvojice Svěrák-Uhlíř. Příjemnou předvánoční atmosféru se snažila navodit i 

místní knihovna svou výstavou „Zima a Vánoce očima Josefa Lady“ a Literární kavárnou 

věnovanou starým gramodeskám, kde každý účastník si mohl poslechnout například hity svého 

mládí. Nechybělo i drobné občerstvení. Poslední den v roce pak Sportovní klub Cetkovice na 

víceúčelovém hřišti pořádal silvestrovský fotbálek. Nejprve si fotbaloví žáčci zahráli proti svým 

rodičům. Potom se ti starší utkali v turnaji v malé kopané o „silvestrovského vítěze“.  Večer jsme se 

opět setkali na Návsi ke společnému přípitku s ohňostrojem. Rozloučili jsme se tak se starým rokem 

a oslavili příchod nového roku 2015. Poděkování zde patří i našim Hasičům za teplý grog a Jirkovi 

a Liborovi Smékalovi za ohňostroj.  

     Ani leden nezůstane za koncem roku „pozadu“. První letošní akcí bude Tříkrálová sbírka, kterou 

pořádá oblastní Charita Blansko ve spolupráci s obecním úřadem. Koledníci projdou naší obcí 

v sobotu 10.1.2015 a budou vybírat finance na potřebné. Věřím, že i přes vánoční výdaje dokážete 

přispět na dobrou věc. V loňském roce byla nashromážděna částka 20.448,- Kč.  Dále je připraven 
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tradiční Ples SDH Cetkovice s jistě bohatou tombolou či Obecní zabíjačka. Bližší informace jsou 

uvedeny dále ve zpravodaji.   

     Začátek roku bývá také časem ohlédnutí za tím předchozím. To jsem si dovolil udělat již po 

deváté ve svém novoročním projevu. V uplynulém roce 2014 se jistě povedlo v naší obci mnoho 

věcí. Pokračovalo se v opravách místních komunikací. Na řadu přišla ulice Zádědiní v rámci 

projektu „Revitalizace veřejných prostranství v Cetkovicích“. Součástí bylo i vybudování tří 

parkovišť, parčík s oddychovou zónou a novým dětským herním prvkem na ul. Malá Strana, 

doplnění obecního mobiliáře a obnova techniky na údržbu obce. Zde se povedla získat dotace 

ze SFŽP přes MAS 888.000,-Kč.   

     Významnou akcí byla novostavba hasičské zbrojnice. V I. etapě je dokončena hrubá stavba 

včetně střechy, instalatérských prací, rozvodů elektřiny, podlah, výmaleb a venkovních terénních 

úprav. Celá stavba byla realizována v roce 2013. V první polovině roku 2014 pak proběhla samotná 

kolaudace, vyúčtování dotace a slavnostní otevření. Stará hasičská zbrojnice nyní slouží jako sklad 

obecního úřadu. Ten obec nutně potřebovala. Jsou zde uloženy stroje a zařízení sloužící k údržbě 

obce. 

     Další větší akcí byla „Protipovodňová opatření pro obec Cetkovice“. Jedná se nový varovný a 

vyrozumívací systém, tj. nový obecní rozhlas vč. venkovních hlásičů, srážkoměr a hladinoměr.  

Součástí byla i aktualizace a digitalizace povodňového plánu. Celková cena díla byla 911.472,-Kč. 

Dotace z Operačního programu životního prostředí činila 792.733,-Kč. Venkovní hlásiče pracují 

společně se stávajícími domácími, které má většina občanů pronajaté od obce. Součástí akce byla 

nová digitální ústředna a vysílací zařízení či umístění hladinoměru na rybníku „Vrbovec“ a menší 

meteorologické stanice na budově obecního úřadu. Tato stanice poskytuje zajímavé informace o 

počasí v naší obci (venkovní teplota, směr a rychlost větru, atmosférický tlak, vlhkost vzduchu a 

množství srážek). Informace jsou umístěny na našich webových stránkách. Instalované venkovní 

hlásiče jsou zálohované a je tak možné hlásit i při výpadku elektrické energie. 

     V loňském roce jsme také přistoupili k opravám základní školy a mateřské školy. Zde se jednalo 

především o opravu fasády ZŠ (ta z technologických důvodů bude dokončena v letošním roce) a 

v MŠ o rekonstrukci umýváren, WC, části kanalizace a rozvodů vody, části kuchyně a chodeb 

v budově MŠ. Dále potom přístupové cesty včetně chodníku. Zde jsme získali dotaci 

z Jihomoravského kraje ve výši 200.000,-Kč.   

     Podařilo se nám také sehnat dotaci v rámci projetu „Pravidelnou údržbou k čistšímu ovzduší“ na 

který jsme získali dotaci ze OPŽP. Jedná se o zakoupení multifunkčního stroje pro údržbu obce a 

místních komunikací včetně zametací nástavby. Na něj se podařilo získat z OPŽP ve výši 

1.997.861,-Kč. 

     V předchozím roce došlo také k mnoha opravám a úpravám v obci. Zbudován byl nový mostek 

v Zádědiní, opraveny byly zastávky autobusu včetně nových nápisů, doplněny provozní řády a 

tabulky na dětském hřišti. Bylo zhotoveno nové zábradlí a brána na hřbitově, které dává tomuto 

místu nový rozměr. Rozšířeno bylo veřejné osvětlení o ulici Polní a v uličce na Malé Straně. Také 

jsou vyměněny sloupy elektrického vedení a vybudována nová transformátorová stanice 

v Zádědiních.  

     I v letošním roce nechceme zahálet. Největší akcí příštího roku bude „Snížení energetické 

náročnosti objektu mateřské školy v obci Cetkovice vč. výměny zdroje vytápění“. Zde v současné 

době probíhá výběrové řízení na dodavatele stavby. Na budově MŠ dojde ke kompletnímu zateplení 

vnějšího pláště, tj. stěn i střechy a také výměně rozvodů teplé užitkové vody a tepelných rozvodů 

včetně výměny zdroje vytápění. K vytápění bude použito tepelného plynového čerpadla, které 

v naší obci i v okolí bude ojedinělé. Celým tímto opatřením chceme snížit spotřebu energií a ušetřit 
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tak nemalé finanční prostředky, které obec vkládá do provozu ze svého rozpočtu. Celkové náklady 

projektu by měly být 4.600.000,-Kč bez DPH, z toho dotace z OPŽP by měla činit 3.297.954,-Kč.  

       Dále bychom chtěli dodělat hasičskou zbrojnici či rozestavět případně kabiny pro SK 

Cetkovice. Při opravě komunikací je na řadě ulice Pohorská. Máme také rozdělaný nový Územní 

plán a pasport dopravního značení na místních komunikacích. Instalace nových značek by pak měla 

proběhnout v roce 2016. Dokončena také by měla být oprava fasády na ZŠ. Probíhá také 

projektování zatrubnění potoka u č.p.30 tzv. ulička. Vše bude záležet na finančních možnostech 

rozpočtu obce. 

     Dále bych rád upozornil i na nové či tradiční kulturní akce v obci. Svůj žánr si mohla vybrat 

každá generace. Děti například sportovní odpoledne či drakiádu, dospělí plesy, taneční zábavy, 

besedy a výstavy v knihovně, čarodějnice, zpívání u vánočního stromu, vánoční koledování 

s punčem, různé sportovní události a akce apod. Prostě každý občan všech věkových kategorií si 

mohl vybrat z této široké nabídky. 

     Ještě bych na tomto místě vzpomněl na jednu věc. V loňském roce jsme po 5 letech přihlásili 

naši obec do soutěže „Vesnice roku 2014 v Jihomoravském kraji“. Myslím si, že za posledních 8 let 

se v naší obci podařilo vybudovat několik významných staveb, zlepšit vzhled obce a také je v naší 

obci bohatý spolkový a kulturní život, který nabízí dostatek vyžití pro všechny věkové kategorie. 

Cetkovice v jubilejním 20. ročníku této soutěže ve velice těžké konkurenci 21 obcí Jihomoravského 

kraje získaly Oranžovou stuhu za spolupráci obce a zemědělského subjektu. Zároveň postoupily do 

celostátního kola v soutěži držitelů krajských oranžových stuh. Dále pak byla oceněna naše 

knihovna a práce knihovnice Blanky Jankové „Diplomem za moderní knihovnické a informační 

služby obci CETKOVICE“ a postupem do soutěže „Nejlepší knihovna ČR za rok 2014“. 

V celostátních kolech těchto soutěží jsme byli oceněni Ministerstvem zemědělství a Ministerstvem 

kultury. Přestože jsme nedosáhli na celorepubliková vítězství, můžeme být s naší účastí plně 

spokojeni a pyšni na úspěch. Navíc ke spokojenosti přispěla i finanční odměna 600.000,-Kč 

z Ministerstva zemědělství a 120.000,-Kč z Jihomoravského kraje. 

    Účast v těchto soutěžích pomáhá k zviditelnění a propagaci naší obce a celého regionu. Měla by 

nám všem také dodat hrdost na místo, kde žijeme. 

     Dovolte mi, abych na tomto místě znovu upřímně poděkoval všem pořadatelům - 

zastupitelům, pracovníkům OÚ, členům KŠaS výboru, MŠ, ZŠ, MC, hasičům a fotbalistům, 

kteří se podílí na organizování kultury a sportu v Cetkovicích. Velice si vážím těch, kteří se 

bez nároku na zisk věnují činnosti pro veřejnost. Jejich činnost je mnohdy nedoceněna. 

     Život v současné době není jednoduchý. Jsou na Vás kladeny problémy a překážky, které Vás 

dostávají pod tlak a do finančních či psychických problémů. Přesto můžeme doufat, že se snad 

začíná blýskat na lepší časy a zlepšující se ekonomická situace státu se projeví ve vyšších příjmech 

Vás občanů a lepší zaměstnanosti. Věřím, že společnými silami dokážeme těmto hrozbám 

vzdorovat a hledat v životě naději, radost a optimismus.  

     A nakonec mi ještě dovolte, abych jménem svým, jménem zastupitelstva obce a pracovníků 

obecního úřadu Vám všem upřímně a srdečně popřál do nového roku 2015 hlavně hodně 

zdraví, štěstí, lásky, porozumění, naslouchání jeden druhému, úspěchů a to jak v osobním, tak 

i pracovním životě. 

     

 Petr Horák 

         starosta obce  
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************************************************************************************************                                                                                                       

Usnesení č. 03/2014 
z mimořádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice konaného dne 11. prosince 2014 v kanceláři 

Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje : 

 

- zapisovatele: Mgr. Marii Nechutovou  

- ověřovatele zápisu: Drahomíru Vašíčkovou a Radka Najera  

- program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno bylo 7 zastupitelů, 2 se  

  omluvili.  

            A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– na základě obdrženého rozhodnutí MŽP ČR o poskytnutí dotace ze dne 30.11.2014 (identifikační  

   číslo EIS IS SFZP 14222292) na akci „Pravidelnou údržbou k čistšímu ovzduší“ souhlas  

   s přijetím dotace ve výši 1.997.861,-Kč a vydaným rozhodnutím vč. jeho podmínek.  

A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

–  smlouvu o zřízení práva odpovídajícímu věcnému břemenu s firmou E.ON Distribuce, a.s.,  

    F.A.Gerstnera 2151/6, České Budějovice na parc.č.1012, 949/1, 1019, 973, 971 v souvislosti se  

    stavbou „Cetkovice, lok. 10 RD ul. Polní“ 

           A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– veřejnoprávní smlouvu s Městem Velké Opatovice pro výkon přenesené působnosti podle zákona  

   č.200/1999 Sb., o přestupcích (přestupkovou komisi) 

A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– na základě Zprávy o posouzení a hodnocení nabídek vypracované výběrovou komisí pro   

   hodnocení podaných nabídek pro soutěž na zakázku malého rozsahu na akci „Snížení energetické  

   náročnosti objektu mateřské školy v obci Cetkovice včetně výměny zdroje vytápění“ a z ní  

   plynoucí vysoké nabídkové ceny díla (4.792.192,-Kč bez DPH), kterou obec jako zadavatel  

   nepředpokládala, zrušení výběrové řízení na tuto akci a vypisuje nové výběrové řízení na tuto akci  

   s drobnými změnami v zadávací dokumentaci a rozšíření počtu oslovených firem; dále schvaluje  

   členy výběrové komise.    

                     A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

 

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva 

Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny. 

Na zasedání bylo přítomno 7 zastupitelů, 2 se omluvili.  

  
************************************************************************************************        
 

Usnesení č. 04/2014 
z  řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice konaného dne 17. prosince 2014 v kanceláři 

Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje : 

 

- zapisovatele: Mgr. Marii Nechutovou  

- ověřovatele zápisu: Libora Smékala a Ladislava Čapku 
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- program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno bylo 8 zastupitelů, 1 se omluvil.  

            A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– dodatek č.4  ke smlouvě o poskytování pečovatelské služby ze dne 7.9.2012 s Diecézní charitou  

   Brno, Oblastní charitou Blansko na rok 2015 ve výši 4800,-Kč/klient  

                      A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– podání žádosti Obce Cetkovice o uzavření veřejnoprávní smlouvy na výkon agendy spojené se  

   sociálně-právní ochranou dětí s Městem Boskovice  

              A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– přijetí daru ve výši 10.000,-Kč pro MŠ Cetkovice od firmy LESCUS Cetkovice s.r.o. 

              A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– plán inventur na rok 2014 k 31.12.2014, složení inventarizačních komisí a školení  

   inventarizačních komisí  

       A:  8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– rozpočet Obce Cetkovice na rok 2015  

       A:  8  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– rozpočtový výhled Obce Cetkovice do roku 2019  

                      A: 8  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– hospodaření obce k 30.11.2014, výhled do 31.12.2014  

       A: 8  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– rozpočtové opatření č.9 

       A: 8   hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí : 

  

– oznámení OPŽP o vyřazení akce „Pravidelnou údržbou obce k čistšímu ovzduší“ ze zvláštního  

   zásobníku  

– vyrozumění Katastrálního úřadu JMK, pracoviště Boskovice o provedení změn na pozemek parc.  

   č. st.256 

– informaci podepsání nové rámcové smlouvy s Městem Blanskem a Vodafone Czech Republic a.s.  

   na mobilní služby   

– informace Krajského úřadu JMK 

- usnesení Ústředního krizového štábu k vyhlášení I. stupně bezpečnostní ochrany 

pro objekty ústředních správních orgánů 

- o nutnosti podepsat veškeré dotační smlouvy do 12.12.2014 

- o nutnosti vyplnění Roční zprávy o výsledcích finančních kontrol za r. 2014 

- o vyúčtování pokutových bloků 

- o výkonu sociálně-právní ochrany dětí 

- o výkazech o přestupcích za r. 2014 

– informaci MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany životního prostředí  

- Usnesení o přerušení správního řízení – Vodní nádrž Cetkovice – Za Kaplicí – 

LESCUS s.r.o. Cetkovice  

– informaci ředitelky ZŠ Cetkovice o zápisu do 1. ročníku ZŠ dne 20.1.2015 

– informaci BRKO Slatina o možnosti likvidace bioodpadu 

– pozvánku na II. jednání valné hromady V+K vč. návrhu rozpočtu na den 22.12.2014 

– oznámení ředitelky MŠ Cetkovice o uzavření provozu v době od 22.12.2014 do 2.1.2015  

– žádost občana obce o pokácení břízy ohrožující stabilitu přilehlé nemovitosti  

– informaci o proběhlém shromáždění starostů Svazku R43 vč. rozpočtu  
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– žádost vč. vyjádření k převodu zemědělských pozemků na PUPFL  

– informaci o provozu ČNB v souvislosti s koncem roku a možných peněžních převodech  

– informaci finančního úřadu o možném zvýšení koeficientu na daň z nemovitostí  

– žádost Policie ČR o zprávu z místa bydliště na občana obce  

– o průběhu nového výběrového řízení na akci „Snížení energetické náročnosti objektu mateřské  

   školy v obci Cetkovice včetně výměny zdroje vytápění“  

– informace o investičních akcích, opravách v obci a kulturních akcích do konce roku 2014 (projekt  

   „Revitalizace veřejných prostranství v Cetkovicích“, oprava mostu v Zádědiní, opravy MŠ vč.  

   přilehlého chodníku, akce „Pravidelnou údržbou obce k čistšímu ovzduší“) 

– oslovení ministra školství ve věci zabezpečení škol a školských zařízení vč. návrhu jeho řešení  

   v MŠ a možného dopadu do rozpočtu obce  

 

Zastupitelstvo obce ukládá : 

 

– starostovi vyplnit roční dotazník za 2014 pro firmu EKOKOM a.s.  

       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

 

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva. 

Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny. 

Na zasedání bylo přítomno 8 zastupitelů, 1 se omluvil.  

 
************************************************************************************************ 

Společenská kronika 

Naši jubilanti v měsíci lednu: 
     

Vašíček Zdeněk  55 let 

Smékal Bohumil             60 let            

Bálková Jana              65 let 

 
                                                   Srdečně blahopřejeme    

 

V měsíci prosinci se narodila: 
 

 

Johanka Jurdičová 

 

Přejeme hodně štěstí do života 
 

 

                                                                                                   

************************************************************************************************   
 

Informace z Mateřské školy 
 

Advent v mateřské škole 

 

Měsíc prosinec bývá v mateřské škole každoročně velmi bohatý na připravované akce. 

Čtvrtého prosince provoněly celou mateřskou školu upečené perníčky, které děti a paní učitelky 

připravovaly na společném posezení s rodiči. Pátého prosince nás navštívil Mikuláš doprovázený 

andělem. Děti zazpívaly několik vánočních písní a dostaly mikulášské balíčky. Následovala nadílka 

v místní prodejně Jednoty, kde děti opět obdržely balíček. Osmého prosince za námi přijeli 
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pedagogové ze Základní umělecké školy ve Velkých 

Opatovicích. Písně a koledy o narození Ježíška děti 

bedlivě naslouchaly a v závěru samy zazpívaly 

písničky, které si připravovaly na zpívání u vánočního 

stromu.  

Desátého prosince odpoledne jsme pozvali rodiče na 

Perníčkový večírek. Děti předvedly přítomným svůj 

vánoční program sestavený z básniček, písniček a 

tanečků. Poté následovalo zdobení perníčků cukrovou 

polevou. K dobré předvánoční náladě a pohodě jsme si 

pustili koledy, popíjeli vánoční punč a čaj.  

V neděli čtrnáctého prosince vystoupily děti 

s připraveným kulturním programem pro občany Cetkovic v kulturním domě. Vystoupení bylo 

odměněno potleskem diváků a sladkou odměnou pro 

vystupující. V posledním týdnu před vánočními 

prázdninami se děti asi nejvíce těšily na připravenou 

vánoční nadílku v mateřské škole. V letošním roce byla 

opravdu bohatá. Pod vánočním stromečkem čekala na 

děti spousta dárků. K nákupu vánočních dárků jsme 

využili mimo jiné i peníze, které se nám podařilo získat 

sběrem starého papíru. Každý z dětí si odnesl domů i 

svůj osobní dárek. V pátek devatenáctého prosince 

jsme se setkali v mateřské škole v roce 2014 naposledy. 

Popřáli jsme si krásné prožití vánočních svátků, dětem 

bohatou nadílku pod stromečkem a šťastné setkání 

v roce 2015. 

          Miroslava Sedláková 

 

************************************************************************************************ 

Informace ze Základní školy 
 

Adventní čas 

 

     V pondělí 8. prosince 2014 nás navštívili učitelé ZUŠ Velké Opatovice s adventním programem. 

Vyprávěný příběh narození Ježíška byl vhodně prokládán zpěvem a hrou na flétnu, kytaru, triangl, 

hůlky, tamburínu a housle. Čas adventní příjemně vstoupil do našich srdcí. 

     Společně jsme si zazpívali koledy a pohovořili o tom, jaké máme zvyky, než rozbalíme dárky 

pod stromečkem. 

S přáním příjemných svátků a příslibem setkání po roce jsme se rozloučili. 

 

Mgr. Jana Kubínová 

 

Strom poznání – soutěž 

 

     V listopadu 2014 jsme se zaregistrovali do soutěže Strom poznání, kterou vyhlásilo MAS 

Partnerství venkova a občanské sdružení Fabon o.z. (Dunajská Streda). 

     Soutěž probíhá formou olympiád na všech školách, které se přihlásí. Probíhá několik 

vyřazovacích kol (třídní, školní a meziškolní). Vítězové školních kol a další 4 nejlepší z obou 
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věkových kategorií se zúčastní měření vědomostí 

v mezinárodním kole. Navzájem budou proti sobě hrát 

školy ze Slovenska a Česka.  

     Přihlásili jsme žáky třetího a čtvrtého ročníku. Ve 

středu 10. 12. 2014 proběhlo třídní kolo. Ve třetím ročníku 

zvítězila Linda Tománková. Ve čtvrtém ročníku František 

Liška.  

     František Liška měl nejvíce bodů ze všech škol 

přihlášených v jeho kategorii.  

     Zájemci o tuto soutěž se mohou podívat na www. 

wata.cz. Vstup do programu je umožněn i 

neregistrovaným hostům. Zkuste si také své vědomosti. 

Soupeřem Vám bude počítač.  
 

Mgr. Jana Kubínová 

Plavecký výcvik 

 

     V letošním školním roce 2014/2015 se žáci 1. až 5. ročníku účastnili plaveckého výcviku na 

Základní škole Velké Opatovice. Žáci v rámci tří měsíců od 17. Září do 26. listopadu absolvovali 10 

lekcí.  Všichni pilně trénovali, aby závěrečné mokré vysvědčení bylo co nejlepší. 

     Deset lekcí uteklo jako voda. Pátý ročník se už s výcvikem rozloučil, ale žáci čtvrtého, třetího, 

druhého a prvního ročníku se mohou těšit na pokračování v příštím roce. Za předání plaveckých 

dovedností, jako je plavání pod vodou, lovení předmětů ze dna bazénu, děkujeme instruktorce 

Dominice Kubíčkové. Výuka probíhala hravou formou, žáci měli k dispozici spoustu pomůcek a 

hraček. 

     Každý žák, který absolvoval výuku, 

obdržel na poslední hodině plavání 

MOKRÉ VYSVĚDČENÍ za odvahu a 

šikovnost, aby se doma rodičům mohl 

pochlubit, jak se snažil. Mokré vysvědčení 

neslouží pouze jako výčet toho, co umí, ale 

také to, co se při výuce plavání naučili. 

     Žáci na lekce plavání rádi vzpomínají. 

Z hodin si odnesli spoustu zážitků, na které 

určitě dlouho nezapomenou. 

 

Anna Sekaninová a Mgr. Kateřina Rypová 

                         

Výjezd za ekologickým výukovým programem 

 

     Dne 4. prosince 2014 jsme navštívili Centrum ekologických aktivit 

Sluňákov v Horce nad Moravou. Exkurzi jsme absolvovali spolu se 

Základní školou Úsobrno. 

     Sluňákov je Centrum ekologických aktivit města Olomouce, o. p. s., 

které nabízí nejrůznější prožitky a poznání, které rozvíjejí uctivý vztah 

člověka k přírodě i k sobě samému. 

     Námi zvolený program probíhal ve vzdělávacím biocentru nízkoenergetického domu Sluňákov. 

V ekologickém výukovém programu s názvem „Vypečená houska“ jsme se společně se selkou a 
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sedlákem seznámili s houskou z blízka, kde všechno začíná. Žáci poznávali hlavní druhy obilí, byli 

obeznámeni s pracemi na poli a také s jednotlivými činnostmi, které vedou k upečení chleba. 

Nahlédli při tom i do historie a vyzkoušeli si, jak se mlátilo cepy. Na závěr programu si sami 

vyzkoušeli uhníst těsto a vytvořit si vlastní housku, které se pak dala upéct.  

     Při plnění jednotlivých činností si žáci rozšířili znalosti především z předmětů prvouka, 

přírodověda a vlastivěda. Program také navázal na Rámcový vzdělávací program ve vzdělávacích 

oblastech Člověk a společnost, Člověk a příroda a na průřezová témata Environmentální výchova a 

Osobnostní a sociální výchova. 

     Ekologický program se nám všem líbil a přispěl k pochopení vzájemného propojení člověka s 

přírodou. Na památku všem žákům zůstal vyplněný pracovní list a velké množství fotografií jako 

připomínka hezky a účelně prožitého dne. 

Mgr. Kateřina Rypová 
 
************************************************************************************************                                                                                                                                                                                                 

Sportovní klub Cetkovice 
 

Silvestrovský fotbálek v Cetkovicích 
 

     Rok 2014 byl „abnormálně“ teplý. Toto počasí pokračovalo i v ryze zimním měsíci prosinci. 

A tak jsme se těšili, že letošní silvestrovský fotbálek bude jako v létě. Ovšem předpovědi 

na Silvestra nás zchladily. A tak postupně ubývalo případných hráčů a množily se nemoci. 

     Přesto ve středu 31.12.2014 od 9 hodin 

přicházeli žáčci na naše víceúčelové hřiště si zahrát 

fotbal. Tentokráte pro ně nebyly jako 

v předchozích letech připraveny dovednostní 

disciplíny, ale fotbalové utkání proti svým 

rodičům. K vidění tak byly souboje o míč mezi 

tatínkem a synem, který se nebál svého táty trošku 

postrčit. Celé utkání provázela příjemná nálada 

a povzbuzování zbývajících rodičů. Nakonec 

se soupeři rozešli remízou 1:1 a následovalo 

společné foto. Na oslavu posledního dne roku si 

pak připili „dětským šampaňským“ a horkým 

čajem. 

     Již v průběhu utkání žáčků se pomalu scházeli aktéři následujícího turnaje v malé kopané. 

Někteří se neviděli i celý rok. Postupně se utvořila čtyři družstva – Starší páni, Muži, Dorost 

a Výběr. Po rozlosování byla k vidění velmi vyrovnaná utkání. Hráči se navzájem hecovali, 

bojovali o každý míč a góly byly náležitě slaveny. Rozhodnout o pořadí musel až poslední zápas 

dorostu s muži. Celkovým vítězem pak byli dorostenci Cetkovic.      Každé mužstvo bylo 

ohodnoceno malou lahvinkou slivovice a nejlepší mužstvo navíc sektem. Vše ukončil malý 

ohňostroj, kterým se všichni hráči a příznivci rozloučili s fotbalovým i občanským rokem. 

     Výsledky nejsou většinou v takovém případě důležité. Hlavní roli má to, že se člověk 

po vánočních svátcích v posledním dnu v roce „pohne“, setká se se svými známými a kamarády 

a příjemně si zasportuje u svého oblíbeného fotbalu. Tento fotbálek je určen pro všechny věkové 

kategorie i pro ty, kteří fotbal hrají jen pro radost. Vždyť nejstaršímu hráči bylo 49 let 

a nejmladšímu pak 7. 
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     Všichni se již nyní těší na příštího Silvestra, kdy se znovu u této tradiční akce setkáme znovu. 

Jsme jen zvědaví, jaké bude počasí. Protože v historii jsme zažili teplo, 20 cm sněhu, mráz -10°C, 

déšť, slunko i mlhu. I letošních -7°C je jen pro silné jedince. Potom musíme obdivovat obsluhu 

občerstvení Janu a Marcelu s jejich výborným punčem, protože stát v takovém mrazu bez pohnutí 

není nic příjemného.  

     Nám nyní už nezbývá nic jiného, než popřát Vám všem šťastný nový rok 2015, hodně zdraví 

a životního optimismu.  
                                                                                                 Petr Horák 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

Příprava na novou sezónu 

 

    Postupně začíná příprava na novou sezónu. Zatím jsou známa některá přípravná utkání a turnaje. 

Dále bychom rádi svolali Valnou hromadu Sportovního klubu Cetkovice, která se bude konat 

v neděli 8.2.2015 od 15 h v pohostinství Cetkovice. Zveme na ni všechny členy a příznivce. 

 

Termíny přípravy 

SO 17.1.2015 9.00 h    dorost turnaj Jaroměřice    -hala 

NE 15.2.2015 9.00 h    dorost turnaj Letovice    -hala 

SO 28.2.2015 12.00 h   dorost přátel. utkání Cetkovice – Boskovice ml. -umělá trv. 

PÁ 20.3.2015 19.00 h   muži  přátel. utkání Cetkovice   -umělá trv. 

SO 21.3.2015 10.00 h   dorost přátel. utkání Cetkovice – Boskovice st. -umělá trv. 
 

Termíny prvních mistrovských utkání 

NE 29.3.2015 10.00 h   dorost Cetkovice – Vojkovice -umělá trváva Boskovice 

NE 12.4.2015 16.00 h   muži  Cetkovice – Doubravice „B“ -hřiště Cetkovice 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

Přání 

SK Cetkovice děkuje všem svým hráčům, fanouškům, příznivcům a sponzorům za přízeň, kterou 

projevovali v roce 2014 a do roku 2015 přeje nejen jim, ale i Vám všem hodně zdraví, štěstí, osobní 

a rodinné pohody.  
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************************************************************************************************   

Informace o proběhlých akcích  
 

Setkání s našimi seniory 

 

     V neděli 30. listopadu 2014 se v našem kulturním domě konalo Přátelské setkání s našimi 

seniory, které má v naší obci více jako patnáctiletou historii. Tato beseda je takové malé 

poděkování našim starším spoluobčanům za to, co dosud vykonali pro obec či život v ní. Je to také 

místo setkání a vzpomínání na uplynulý rok nebo své mládí. Je to i příležitost k bilancování 

a debatám nad tím, co se událo od posledního společného setkání. Většinou se tato akce koná 

během měsíce října. V letošním roce se však musela uskutečnit v pozdějším termínu, než na který 

jsme byli zvyklí v předchozích letech. Důvodem byly podzimní volby a také obsazenost kulturního 

domu. 

     Besedu s důchodci, kterou pořádá Zastupitelstvo obce Cetkovice, zahájil starosta obce Petr 

Horák, který přítomné seznámil s programem. Po něm vystoupily děti z Mateřské školy Cetkovice 

s pásmem básniček a tanečků. Malé děti vše doplnily krásně sehranou pohádkou „O Budulínkovi“. 

Mateřskou školu na podiu vystřídala místní základní škola. Ta si pro naše babičky a dědečky 

připravila pásmo básniček a písniček doplněné o vystoupení dětí, které navštěvují ZUŠ. 

     Po té vystoupil starosta obce se svým projevem, ve kterém seznámil přítomné se statistikou 

týkající se našich obyvatel, s děním v obci a provedených opravách a investičních akcích v naší 

obci za uplynulý rok. Nastínil i plány na rok 2015 a výhled programu nového zastupitelstva. 

     Nakonec přítomné pobavili Josef Mikulčák a Marie Nováková se svým hudebním vystoupením 

„S písničkou jsi věčné mlád a na světě rád“. K poslechu zahráli nestárnoucí lidové melodie 

a evergreeny doplněné drobnými kouzelnickými triky a ukázkami tance z 60. let 20. století. 

     Během celého odpoledne zastupitelé a zaměstnanci obce rozdávali mezi naše seniory drobné 

občerstvení. Všichni jsme nakonec byli rádi, že jsme se mohli společně po roce sejít a popovídat si. 

Již nyní se těšíme na shledání v příštím roce.   

          Petr Horák 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

Předvánoční koledování s Malohanáckou muzikou 
 

     Advent je začátek liturgického roku, období čtyř neděl před vánočními svátky. Je to doba 

radostného očekávání příchodu Spasitele, duchovní přípravy na Vánoce, doba rozjímání 

a dobročinnosti. Dříve to byla doba postní, kdy byly zakázány veškeré zábavy, tanec a zpěv. Je také 

dobou zklidnění. 

     A právě tomuto zklidnění a „vánočnímu 

naladění“ přispěla v Cetkovicích o čtvrté adventní 

neděli, která se též nazývá „zlatá“, Malohanácká 

muzika. Ta nás tradičně navštívila se svým 

Předvánočním koledováním. 21. prosince 

2014 od půl dvanácté se shromažďovali postupně 

lidé před obecním úřadem a očekávali příjezd 

muzikantů. Starosta obce Petr Horák pro ně 

připravil lahodný punč, který má již při tomto 

setkání tradici. Letos ho bylo připraveno více jak 

17. litrů a na konci akce nezbylo ani „deci“. 

Pro děti byl připraven horký čaj.   
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     V 11.45 h přijel autobus s mladými muzikanty. Ti za sebou již měli vystoupení ve Velkých 

Opatovicích, Borotíně, Vanovicích a Světlé. U nás pod vedením Jiřího Palána zahráli tradiční 

vánoční písně, jako Nesem vám noviny, Veselé vánoční hody nebo Tichá noc. Všem přítomným 

pak sborově popřáli šťastné Vánoce. To stejné jim popřál i starosta obce a zároveň jim poděkoval 

za návštěvu a radost, kterou svou hudbou rozdávají mezi lidmi. 

     Po vystoupení sboru, který byl letos doplněn malými zpěváky, se členové zahřáli punčem 

a čajem a již spěchali dále. Ještě na ně čekalo dalších 6 vystoupení v okolních obcích a městech. 

     Všichni se těšíme na jejich vystoupení v příštím roce. 

                                                                                               Petr Horák 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

Zpívání u vánočního stromu 
 

     Třetí adventní neděli jsme se společně sešli 

v Kulturním domě na již tradičním zpívání 

u vánočního stromu. Tento předvánoční čas nám 

zpestřily svým vystoupením děti z mateřské 

a základní školy pod vedením svých učitelek. Ti 

nejmenší si pro nás připravili pásmo básniček, 

písniček a tanečků. Ti větší  nás překvapili 

perfektně nastudovanou operetkou Dvanáct 

měsíčků. K vidění zde bylo nepřeberné 

množství  betlémů z různých materiálů, které 

zapůjčili místní občané a pan farář. Nejvíc určitě 

všechny zaujal betlém z hliníkových víček. Mezi 

další zde vystavené symboly Vánoc  patřili i kapři, vánoční stromečky, adventní věnce a různé 

ozdoby. Věříme, že se všem zúčastněným odpoledne líbilo a aspoň na chvíli si odpočinuli 

od předvánočního shonu a stresu. 

                                                                                               Marie Nechutová 
  

……………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

Půlnoční silvestrovské setkání 
 

     Silvestr v současné době již není běžně užívané jméno. V roce 2013 bylo uživatelů tohoto jména 

v České republice 410. Na ORP Boskovice se nacházel pak jeden jediný. Přesto slavíme Silvestra 

všichni. Je to díky tomu, že v kalendáři vychází na poslední den v občanském roce. 31. prosinec je 

dnem, kdy se veselíme a radujeme, že odchází starý rok a s napětím očekáváme příchod dalšího 

roku.  

     Ne jinak tomu bylo i v poslední den roku 2014 v Cetkovicích. Stalo se již mnohaletou tradicí, že 

se scházíme u obecního úřadu, abychom se zde společně rozloučili se starým rokem a přivítali Nový 

rok. Již od půl dvanácté se postupně začali scházet na Návsi jak místní občané, tak i návštěvníci 

obce. Úderem půlnoci začaly v rukách zastupitelů obce „bouchat zátky šampaňského“ a ti postupně 

nalévali přítomným tento „pěnivý mok“ do přinesených sklenic a připili si s přítomnými na šťastný 

nový rok. Popřáli si navzájem štěstí a zdraví. Pět minut po dvanácté hodině pak Libor a Jiří 

Smékalovi spustili krásný ohňostroj, který rozzářil oblohu nad Cetkovicemi. Ten obec hradila 

společně s Pohostinstvím Smékal Cetkovice.  

     Ti, kterým byla zima, se pak mohli zahřát grogem či čajem, který vařili naši hasiči. Poslední 

účastníci silvestrovského přípitku se rozcházeli kolem třetí hodiny ranní.  
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    Tím jsme se všichni společně příjemně rozloučili s rokem 2014 a vstoupili tak zvesela a s radostí 

do roku 2015.                                                                                 

          Petr Horák 
 
************************************************************************************************ 

Informace 

 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – Leden 2015: 
Dny Lékař Adresa Telefon 

1.1. MUDr. Vrtělová Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 455 

3.1. MUDr. Nečasová Blansko, ZŠ TGM,  Rodkovského 2 607 812 963 

4.1. MUDr. Chatrná  Boskovice, Lidická 10 537 021 289 

10.1. MUDr. Chatrný Boskovice, Lidická 8 516 456 109 

11.1. MUDr. Chomátová Adamov, Smetanovo nám. 327  516 447 606 

17.1. MUDr. Jaklová Boskovice, Smetanova 24    516 454 046 

18.1. MUDr. Jílková Rájec, Ol. Blažka 145 516 410 786 

24.1. MUDr. Klapušová Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 452 

25.1. MUDr. Štrajtová Černá Hora, Zdrav. středisko 608 220 806 

31.1. MUDr. Kraml Boskovice, Růžové nám. 16  733 644 499 
Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je služba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, 

 tel.545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.  

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Obec Cetkovice a Diecézní charita Blansko stejně jako každý rok pořádají Tříkrálovou sbírku. 

Výtěžek této sbírky bude použit na podporu charitativních terénních služeb. V Cetkovicích 

proběhne sbírka 10. ledna 2015.  
 

************************************************************************************************ 

 

Informace o chystaných lednových akcích 
 

Základní škola Cetkovice, okres Blansko, příspěvková organizace 

 

Ředitelství Základní školy Cetkovice, okres Blansko, příspěvková organizace oznamuje, že 

zápis do 1. ročníku základního vzdělávání  proběhne na Základní škole v 

Cetkovicích  

20. ledna 2015 od 14 do 16 hodin 

Rodiče k zápisu přinesou: 

1. Rodný list dítěte 

2. Průkaz totožnosti zákonného zástupce – občanský průkaz 
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3. Psací potřeby 
 

V případě, že budete žádat odklad, potřebujete: 

 Doporučení příslušného školního poradenského zařízení 

 Doporučení odborného lékaře   

 Žádost o odklad se může podat nejpozději do 31. května 
 

Tiskopisy, kterými žádáte o přijetí dítěte do školy nebo žádáte odklad školní docházky, od nás 

obdržíte v den zápisu a na místě vyplníte.  
 

Případné dotazy Vám rádi zodpovíme na telefonu 516477525, 773524718 nebo osobně každou 

středu od 8:00 do 11:00. 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

Základní škola Cetkovice, okres Blansko, příspěvková organizace 

 

pořádá 

 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 

 

8. ledna 2015 v době od 8 do12 hodin 
 

PRO RODIČE S PŘEDŠKOLÁKY 

 

Možnost prohlédnout si školní budovu, podívat se do vyučování, pohovořit s učitelkami, zjistit 

provoz školy. 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
 

Pondělí 19. ledna 2015 16 – 19 h 

Odpoledne společenských her pro děti 

 

Zveme všechny děti, menší děti i s rodiči zahrát si 

v knihovně společenské hry – např. Cestujeme do 

pohádek, Tik Tak bum,… 

 
 

!!!10.2.2015 – se uskuteční cestovatelská 

přednáška  

RNDr. Tomáše Ruska  

„Na gumovém člunu po Beaver Creeku a po 

Yukonu“.                 
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Sbor dobrovolných hasičů CETKOVICE  
  

Vás srdečně zve na HASIČSKÝ PLES, který se koná  

 

           v sobotu 17. ledna 2015 od 20:00 hod  
                                v kulturním domě. 
 
K tanci, poslechu a radosti zahraje skupina André band. 
 
Zajištěna bohatá tombola, kulturní program a občerstvení!  

  
                        Do 22:00 hod slosovatelné vstupenky o hodnotnou cenu!  
 
      Srdečně zvou pořadatelé! 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Kulturní, školský a sportovní výbor 

při zastupitelstvu obce Cetkovice 
 

Vás srdečně zve 

na 
 

Obecní zabijačkové hody 
 

 

které se budou konat 

  

v sobotu 24.1.2015 od 14:00 hod.  
 

        v areálu Kulturního domu. 
 

K prodeji a konzumaci na místě bude připraveno: 
 

Vařené maso (včetně jater, srdíčka, ledvinek, ovaru atd.) 

Zabijačková polévka 

Domácí zabijačkové pochoutky (tlačenka, jitrnice, jelita, škvarky, paštika, vepřové sádlo) 

 

Tekuté občerstvení zajištěno!! 

Dobrou náladu a nádoby na zabijačkové pochoutky s sebou!!! 
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